

# 习近平会见世界经济论坛主席施瓦布

新华社北京4月16日电 国家主席习近平4月16日在人民大会堂会见世界经济论坛主席施瓦布。

习近平指出,当前,世界经济出现了一些积极向好势头,但面临的诸多问题并未从根本上解决。我去年在达沃斯指出的全球增长动能不足、全球经济治理滞后、全球发展失衡这三大根本性矛盾仍然比较突出。近来,反全球化思潮和保护主义情绪升温,加剧了世界经济中的风险和不确定性。第四次工业革命方兴未艾,但也蕴含不少风险和挑战。现在世界上的问题这么多,挑战这么多,还是要通过平等协商,加强多边合作来应对。历史一再证明,封闭最终只能走进死胡同,只

有开放合作,道路才能越走越宽。大国在这方面承担着重要而特殊的责任。中国作为负责任的大国,愿同国际社会一道,在开放中合作、以合作求共赢,为给世界带来光明、稳定、美好的前景发挥积极作用,做出更多建设性贡献。在前几天刚结束的博鳌亚洲论坛年会上,我宣布了中国扩大开放的一系列重大举措。我们言必行,行必果,因为这是我们对中国人民、世界人民的庄严承诺。

习近平表示,中国同世界经济论坛的合作与中国改革开放进程几乎同步。双方要与时俱进,加强合作,共同努力为世界经济寻找新动力,为解决全球性挑战寻找现实可行方案。

施瓦布表示,习近平主席去年在世界经济论

坛年会上精彩演讲至今令人难忘,广为世人称道。您在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上的演讲再次引起全球关注,获得广泛赞誉。您倡导构建人类命运共同体,主张构建开放型世界经济,在经济全球化和多边贸易体制面临挑战之际,为世界各国合作发展指明了前进方向,注入了强劲动力。世界经济论坛主张推动经济全球化和多边主义,反对保护主义和单边主义。世界经济论坛对过去40年来与中国的合作感到自豪,愿在支持推进“一带一路”建设,促进创新发展等方面同中国加强长期合作,为加强全球治理体系,推动解决世界性问题共同做出努力。

杨洁篪、何立峰等参加会见。

4月14日,指导老师在教唱团小成员齐润男(右一)如何发音。尽管佩戴了人工耳蜗,但听障孩子还是很难把握音准,只能通过一遍遍的练习来训练。

天津小海豚听障儿童合唱团,是一支由先天性听力障碍儿童组成的特殊艺术团体。合唱团最初于2014年由听障儿童家长发起,旨在通过音乐帮助这些佩戴人工耳蜗的孩子提高对声音的敏感度,锻炼言语能力,达到康复训练的目的。

截至目前,合唱团已吸纳了20多名小团员。而随着志愿者和艺术家的加入,合唱团的专业水平也不断提升。3年多来,孩子们多次参与各类演出,还参加了2016年在俄罗斯举行的第九届世界合唱比赛,走上了国际舞台。

新华社发



# 关于2017年度濮阳市产业集聚区企业分类综合评价结果的公示

为切实打好转型发展攻坚战,引导推动企业加快转型升级,建立完善以先进标准为导向的转型发展促进机制,增强产业集聚区对全市转型发展攻坚的支撑带动作用。依据《河南省产业集聚区企业分类综合评价办法(试行)》(豫集聚办[2017]11号)和《濮阳市产业集聚区企业分类综合评价实施细则(试行)》(濮集聚[2018]1号),由产业集聚区工作领导小组办公室统筹协调,以产业集聚区为单位,对全市9个产业集聚区内的规模以上制造业企业,进行分类综合评价。经各产业集聚区综合评定,各县(区)确认,市产业集聚区工作领导小组办公室协同市直有关部门审核,并经市政府同意,评价结果如下:全市参评企业403家,拟评定为A类60家、B类303家、C类40家。

根据要求,现对A类、C类企业进行集中公示。如对本次评价结果有异议,请于4月20日前以书面形式实名向市产业集聚区工作领导小组办公室反映。  
联系电话:0393-5399895  
邮箱:py5399895@163.com

濮阳市产业集聚区工作领导小组办公室  
2018年4月16日

## 2017年度濮阳市产业集聚区企业分类综合评价结果

- 濮阳县产业集聚区**  
A类(4家):濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司、濮阳县家雄灯饰有限公司、河南巨峰生物能源开发有限公司、高贝斯卫生防护用品(濮阳)有限公司  
C类(3家):濮阳新视野光电有限公司、濮阳市昌峰塑编有限公司、濮阳宏润钢结构建设工程有限公司
- 清丰县产业集聚区**  
A类(9家):河南瑞油石化科技有限公司、河

南省阳光防腐涂装有限公司、河南金正电气有限公司、全友家私清丰有限公司、河南龙丰实业股份有限公司、河南宏康钢结构有限公司、河南新南方家居有限公司、濮阳市伍钰桌面业集团有限公司、河南省桃园建民食品有限公司

C类(5家):河南恒立佳泰农业有限公司、清丰县柳格乡温馨家具厂、清丰县柳格华泰家具厂、河南新世纪门业有限公司

**南乐县产业集聚区**  
A类(10家):濮阳鸿宇压力容器有限公司、濮阳宏业环保新材料股份有限公司、南乐县龙丰纺织品有限公司、南乐县长乐纺织有限公司、南乐县慕龙工艺品有限公司、濮阳市亚利机械制造有限公司、河南省乌兰木伦食品有限公司、南乐县木伦河食品有限公司、濮阳市宏瑞机械制造有限公司、濮阳市富森服装有限公司

C类(6家):南乐县天然草制品有限公司、南乐县亿联发制品有限公司、濮阳帮太食品有限公司、河南金地宝生态肥业有限公司、河南省年歌食品有限公司、奥雷基耐特能源科技有限公司

**范县产业集聚区**  
A类(11家):濮阳市盛源能源科技有限公司、濮阳利威化工有限公司、河南丰利石化有限公司、濮阳市科力化工有限公司、范县诚信石化有限公司、濮阳市中博石油化工有限公司、濮阳盛华德化工有限公司、濮阳源泰高科技冶金材料有限公司、濮阳市光明化工有限公司、濮阳市盛源石油化工有限公司、濮阳市远东化工有限公司

C类(7家):范县中天泡沫有限公司、濮阳金润东石油化工有限公司、范县东盛精细化工有限公司、范县雅利服饰有限公司、河南航天工业工程有限公司、濮阳市华勤工业气体有限公司、范县贝利彩钢有限公司

**台前县产业集聚区**  
A类(8家):濮阳市众鑫羽绒制品有限公司、台前县顺和羽绒制品有限公司、台前县鑫鑫羽绒制品有限公司、台前县鹏达羽绒制品有限公司、

台前县庐丰羽绒有限公司、濮阳市华欣实业有限公司、台前县鑫隆羽绒制品有限公司、河南英腾服饰有限公司

C类(5家):濮阳市金坤实业有限公司、濮阳市海虹实业有限公司、台前县瑞麟汽车配件有限公司、濮阳市阳光羽绒实业有限公司、河南新民实业有限公司

**濮东产业集聚区**  
A类(6家):濮阳国诚空气净化技术有限公司、濮阳市天地人环保工程技术有限公司、濮阳市众成金属建材有限公司、濮阳市科锐机械工程有限公司、濮阳市九松精密机械有限公司、濮阳市元亨利通石油机械有限公司

C类(6家):濮阳市中泰钻采技术开发有限公司、濮阳市天圣机械加工有限公司、濮阳市峰海石油机械制造有限公司、濮阳市华龙区岳村乡久通摩擦材料厂、濮阳市东方贝尔实业有限公司、濮阳市宇隆机械化工有限公司

**濮阳经济技术开发区**  
A类(8家):濮阳惠成电子材料股份有限公司、迈奇化学股份有限公司、濮阳市万泉化工有限公司、河南华龙香料有限公司、濮阳市鹏鑫化工有限公司、濮阳市濮耐功能材料有限公司、濮阳市龙丰纸业有限公司、中农发河南农化有限公司

C类(6家):濮阳市汇森微电子科技有限公司、濮阳龙宇化工有限责任公司、河南昶森电子科技有限公司、濮阳市千瑞达化工有限公司、濮阳市宇飞化工有限公司、河南九仁食品股份有限公司

**濮阳市产业集聚区**  
A类(1家):天能集团(河南)能源科技有限公司

**濮阳市化工产业集聚区**  
A类(3家):蔚林新材料科技股份有限公司、河南省新光灯饰有限公司、濮阳广宝电器有限公司

C类(2家):濮阳市艾博瑞化工科技有限公司、濮阳荣田复合材料有限公司



# “首义功臣”——蒋翊武

沿着长沙岳麓山羊肠小道拾级而上,至麓山寺正门附近,一座汉白玉方形碑塔立于眼前,青松翠柏掩映下的“蒋翊武墓”六个大字格外引人注目。

清明时节,细雨纷飞,蒋公墓四级平台的基座上,摆满了鲜花。孙中山曾评价他:“辛亥武昌首义,以公功为冠。”一代革命英烈的事迹,供人凭吊,追慕和传颂。

蒋翊武,汉族,湖南澧州(今澧县)人,初名保勳,字伯夔。我国近现代杰出的民主革命活动家,辛亥武昌首义的主要组织、领导者。

蒋翊武少时勤奋好学,天资聪颖,“为人豪爽,洒脱不拘,关心国事,抱负非凡”,以优异的成绩进入澧州官立高等小学堂学习。1903年,进入常德西路师范学校学习。少年蒋翊武广泛“搜求披阅”革命书报,了解国内外发展趋势,思考各种社会、政治思潮,积极投身学运和青年革命活动。

1904年,黄兴策划长沙起义。蒋翊武积极参与密谋,并与刘复基、梅景鸿等一道加入华兴会,配合副会长宋教仁在常德联系学界、会党、巡防营士兵等,集结力量,以谋响应。事后泄失败,被学校开除学籍。

组织辛亥武昌起义,是蒋翊武革命一生最突出的贡献。蒋翊武投入湖北新军后,发起组建文学社,在新军中发展会员,聚结力量,完成宣传、组织、军事准备。1911年夏,他积极促成文学社与共进会联合,担任文学社社长,被推举为武昌首义总指挥。起义前夕,时任起义总参谋长的孙武在汉口试制炸弹失事,武汉军警大肆搜捕革命党人,形势相当危急,蒋翊武以总司令名义下达起义的十道作战命令,促使起义在仓促爆发的情况下有序地走向成功。其后,他又积极襄助莅临武汉指挥的民军总司令黄兴。汉阳失守后,蒋翊武临危受命,任战时总司令部监军,坐镇指挥,在武昌保卫战中“却强敌,守危城”,牵制了北洋军阀的精锐兵力,有力支持了其他地区的革命斗争。

“中华民国”成立后,蒋翊武不以“首义

功臣”自居,创办《民心报》,监督政治、关注民生。1913年,宋教仁在上海火车站遇刺后,蒋翊武愤填膺,奋起抗袁,首倡“二次革命”,出任“中华民国”鄂豫招抚使,以“取荆襄、捣武汉、进窥河南”为己任,联络东南各省共起讨袁。后他遭袁通缉,被迫亡命出走,8月29日途经广西全州时被捕。对袁世凯的劝降利诱,他坚决不受,9月9日,在广西桂林英勇就义。

1916年7月,蒋翊武的灵柩归葬湖南岳麓山之“蒋公亭”。1921年12月,孙中山北伐督师桂林时,又下令在丽泽门外竖立蒋翊武纪念碑,并亲笔题写“开国元勋蒋翊武先生就义处”碑文,署“孙文敬题”小楷和印章,以示敬重。碑的两侧及背面镌刻孙中山囑咐汉民撰写的翊武先生革命事迹。

历经百年风雨,蒋公的后人成长为中共党员、民主人士、国家干部、新闻工作者、人民教师等,不少成为劳动模范、先进工作者。他们以先贤为榜样,传承家风,形成了特色鲜明的家风文化,最集中的表现是:强烈的爱国主义精神、鲜明的民族大义、昂扬向上的进取姿态、艰苦朴素的作风、低调务实不事张扬、默行大德埋头苦干。蒋公的侄女蒋宗英牺牲在抗美援朝的前线,可谓“一门两忠烈”。

如今走进澧县大地,随处可感受到翊武之精神。蒋公家乡澧县已于2017年8月建成家规家训博物馆并正式对外免费开放,介绍古代先贤的传世规训和古今遵家规、重家规、立德成才的优秀典范,展示老一辈无产阶级革命家的红色家风和澧州先贤忠贞、德孝、勤勉的不朽风范。

澧县县委、县政府还大力弘扬蒋翊武思想精神,将县唯一的一影剧院命名为翊武剧院;最大的公园命名为翊武公园,园内塑有高5.5米、重约60吨的大型蒋翊武红色花岗岩雕像,公园目前成为该县一个文化地标;一条横贯东西的城区主干道命名为翊武路。

新华社长沙4月11日电

## 宗教政策法规集中宣传之二

# 新修订《宗教事务条例》释义

【原文】

第二条:公民有宗教信仰自由。任何组织或者个人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教,不得歧视信仰宗教的公民(以下称信教公民)或者不信仰宗教的公民(以下称不信教公民)。信教公民和不信教公民、信仰不同宗教的公民应当相互尊重、和睦相处。

【释义】

本条是关于保障公民宗教信仰自由权利的具体规定。

宗教信仰自由是宪法赋予公民的一项权利。宪法第三十六条明确规定:“中华人民共和国公民有宗教信仰自由。”公民有宗教信仰自由,就是说:每个公民有信仰宗教的自由,也有不信仰宗教的自由;有信仰这种宗教的自由,也有信仰那种宗教的自由;有过去不信教而现在信教的自由,也有过去信教而现在不信教的自由。国家尊重和保护公民信教的自由,也尊重和保障公民不信教的自由,这是最基本的内容。

除宪法外,在我国许多法律中,都有关于保护公民宗教信仰自由、不得歧视信仰宗教的公民或者不信仰宗教的公民的条文。如:《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反恐怖主义法》《中华人民共和国民族区域自治法》《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》《中华人民共和国城市居民委员会组织法》《中华人民共和国村民委员会组织法》《中华人民共和国义务教育法》《中华人民共和国兵役法》《中华人民共和国刑法》。

本条第二款、第三款规定的内容是对第一款的补充和延伸。依据宪法和有关法律规

定,信教公民与不信教公民享有同等权利,履行同等义务,任何国家机关、社会团体和个人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教,不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。“强制公民信仰宗教或者不信仰宗教”是指采用行政、经济等手段迫使公民信仰宗教或者不信仰宗教;也指在一个宗教里面,采用强迫性手段迫使信仰这种教派的公民转而信仰另一种教派。“歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民”是指在政治待遇、经济待遇、舆论宣传等方面不平等地对待信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。国家在保障公民有信仰宗教的权利的同时,也强调保障公民有不信教的权利,这就是说,任何强迫不信教的人信教的行为,如同强迫信教的人不信教一样,都是侵犯别人的信仰自由。

在我们国家,信仰宗教的人是少数,大多数人不信仰宗教,少数信教公民的合法权利应当得到保护。但是,具体到不同的地区、不同的民族中,信教的情况又各不相同。在汉族地区,有多种宗教并存,真正信仰一种宗教的人在整个人口中比例不大。在一些少数民族地区,由于历史的原因,有的少数民族历史上几乎全民信仰某种宗教,宗教的影响深入到这些民族的社会生活、精神文化等领域。因此,在多数公民不信教的地方,要特别注意尊重和保障少数信教公民的权利;在多数公民信教的地方,要特别注意尊重和保障少数不信教公民的权利。要在社会上营造信教公民和不信教公民之间、信仰不同宗教的公民之间,都要相互尊重、和睦相处的风气,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

# 从“三要”入手 做好检察机关后勤服务工作

赵元申



刘晓洁 摄

为进一步深化税务系统“放管服”改革,深入了解辖区重点企业经营发展情况,近日,工业园区国税局召开重点企业座谈会,邀请6家企业财务负责人与会,共话税金合作发展。图为座谈会现场。

刘晓洁 摄

机关事务服务中心属于机关后勤保障部门,工作头绪多、具体事务多、小事杂事多,很难将工作做好、做细、做到位。华龙区人民检察院机关事务服务中心结合工作实际与自身岗位职责,立足服务、着眼效率、侧重规范、突出创新,从“三要”入手,切实做好检察机关后勤服务工作。

### 一、要大力服务好检察业务工作

检察业务是检察机关的主题,服务检察业务是服务中心的基本职责,服务水平的高低、服务质量的好坏,最终是由服务效果来体现的。一是牢固树立服务第一的指导思想。增强服务意识,严格服务标准,规范服务行为,提高服务质量和水平,切实做到热情、及时、主动、周到。二是坚持勤俭节约的基本

原则。树立“服务不忘节约,节约体现效益”的思想,信守“少花钱,多办事,花小钱,办大事,不花钱,也办事”的理念,尽可能地开源节流。三是建立服务承诺体系,树立人性化的管理理念。建立后勤保障联动协调机制,对业务科室提出的服务要求做出承诺,在规定的时限内办理完毕,坚决杜绝延时服务和不到位的情况。四是端正服务思想,更新服务理念,增强责任意识。把服务视线延伸到每一个楼层、每一个角落、每一扇门窗、每一块草坪、每一棵树木,实行专项业务专人负责。

### 二、要尽心服务好创建工作

2017年,华龙区人民检察院成功通过全国文明城市复审。全国文明城市复审期间,

服务中心的同志们不辞辛劳,做好全面迎审准备。今后,服务中心要以更高的标准要求自己,始终坚持围绕大局,服务大局,为了大局的思想,按照轻、重、缓、急的程序,勤俭节约,积极主动配合复审工作。强化对安全防范、环境卫生、公务用车、门卫值班的检查抽查;加大对用电线路、照明灯具、办公用品等办公设施的检查维修与养护力度;严格办公用品用品的领用、购置程序。同时,强化对用餐、保洁、卫生、绿化的监管,确保机关工作的正常、高效运转,营造文明和谐的工作氛围。

### 三、要全面服务好日常工作

在车辆管理、着装换装、餐厅管理、国有资产管理等方面,服务中心不断充实组织机

构,丰富完善制度内容,制订严格的办事程序。

在车辆管理方面,做好新购车辆、报废车辆等相关手续工作,严格车辆使用与管理,确保车辆行驶无事故。在着装换装方面,认真执行《人民检察院检察制服着装管理规定》,做好检察制服发放工作,并积极申请服装经费。在餐厅管理方面,把餐厅饮食质量、品种档次、环境卫生作为年度服务的一件大事来抓。在国有资产管理方面,积极实行账、物、卡对照制度,对购买的实物做到即购买、即登记,各种办公用品统一购买、统一管理,在册发放,做到数字准确、账物相符。大额开支实行集体研究,会审会签,做到账款相符、账表相符、账账相符。